

# 114 年社區之風險或機會採行措施與實施成效

一、本公司由北部遷廠至彰化已有20餘年，為發揚「人飢己飢，人溺己溺」之傳統美德，每年於過年前夕均依鄉鎮公所中低收入戶名冊舉辦冬令救濟活動，114年按戶內人口數預計發放冬令慰問金1,092,800 元給鹿港鎮、福興鄉、彰化市牛埔里、線西鄉、埔心鄉、等五區之低收入戶或中低收入戶，給中低收入同胞過個溫暖的年。

每年定期在公司舉辦捐血活動，提供禮券 1,467,600元共募得3,669袋血液，幫助解決血庫短缺問題，推動更多人參與公益，形成正向循環。

二、為推廣教育、盡企業社會責任，本公司於111年度捐贈「財團法人彰化縣林詩芸文教基金會」設立基金10,000,000元。林詩芸文教基金會積極參與品德教育深耕，希望帶動道德社會理念，善盡企業社會責任。自2023年起基金會支持「彰化縣各級學校品德教育計畫」，114年投入新台幣1,641,418元資金，鼓勵各級學校深耕品德，透過品德核心的課程內容與豐富課外活動，結合知識生活分享與傳遞，持續推行好品德核心價值，善盡社會責任。

(一) 114 年度品德教育主要推動計畫項目如下

- 推動品德教育活動
- 舉辦品德教育活動
- 支持品德獎學金
- 支持品德大使活動
- 協辦企業與公益組織捐血活動

(二) 114 年度成果概要

本年度基金會持續以品德教育為核心，穩定推動各項教育與公益行動，相關成果如下：

- 支持 25 所各級學校推動品德教育補助計畫，支持校園深耕品德教育的推動。
- 主辦彰化縣品德教育說故事大賽，透過創新影響力推行教育永續，引領各校相互學習。
- 支持品德獎學金，幫助多元發展，提升教育知能，支持全面教育蓬勃發展。
- 參與教育部推行彰化縣品德大使相關活動，擴大與支持品德教育影響層面。
- 協助企業體系推動公益捐血活動，促進社會關懷與公共參與。